## 國史館臺灣文獻館 函

地址:54043南投縣南投市光明一路254號

聯絡人:石瑞彬

電話: 049-2316881#402 傳真: 049-2329649

電子信箱: stone@mail. th. gov. tw

受文者:國立嘉義大學

發文日期:中華民國108年2月22日 發文字號:臺編字第1080000524號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:

主旨:本館與客家委員會合作進行臺灣客家研究專題計畫,於本 (108) 年度辦理「日本時期檔案中的客家-以乙未戰爭史 料為研究」、「古文書中的臺灣客家」、「族譜與客家家 族」、「客家民俗與信仰」委託研究案,相關資訊已公布 於行政院公共工程委員會採購資訊網及本館網站,惠請轉 知貴屬相關系所,歡迎參與投標,請查照。

說明:本館網址為http://www.th.gov.tw;行政院公共工程委員 會網址為http://www.pcc.gov.tw。

正本:各大專校院、國立中央大學客家學院、國立交通大學客家文化學院、國立聯合大學客 家學院、國立高雄師範大學客家文化研究所、國立屏東科技大學客家產業研究中心、 國立成功大學客家研究中心、財團法人美和科技大學客家社區研究中心、玄奘大學客 家研究中心、開南大學客家研究中心、明新科技大學客家研究中心、輔英科技大學客 家建康研究中心、大仁科技大學客家研究中心、國立臺灣大學客家研究中心、高美醫 護管理專科學校客家研究中心、國立雲林科技大學客家研究中心、國立臺灣師範大學 客家文化研究中心、中州科技大學客家研究中心、育達科技大學客家研究中心

副本:客家委員會、本館編輯組電2019/02/822文



第1頁,共1頁